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ΠΡΟΣ:  
1. Περιφερειακές ∆/νσεις  Εκπ/σης  
2. ∆ιευθύνσεις  και Γραφεία Π/θµιας &  
    ∆/θµιας Εκπ/σης και Γραφεία Ε.Ε  
    όλης της χώρας 
3. Γραφεία Σχολικών Συµβούλων  
4. ∆ηµοτικά, Γυµνάσια, Γενικά Λύκεια 
     και T.E.E./ ΕΠΑ.Λ. (µέσω των  
     ∆/νσεων Π.Ε & ∆.Ε). 

 
Θέµα: «Πανελλήνιος Μαθητικός ∆ιαγωνισµός ∆ηµιουργίας ιστολογίων (blogs) µε 
τίτλο «Ξεµπλόγκαρε» 
 

Τα Υπουργεία Οικονοµίας και Οικονοµικών και Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων, στο 
πλαίσιο της «Ψηφιακής Ελλάδας», µε τη συγχρηµατοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
συνδιοργανώνουν πρωτότυπο Πανελλήνιο Μαθητικό ∆ιαγωνισµό ∆ηµιουργίας Ιστολογίων 
(blogs), µε τίτλο «Ξεµπλόγκαρε». 

 
Ο διαγωνισµός «Ξεµπλόγκαρε» απευθύνεται σε µαθητές δηµοτικών, γυµνασίων και 

λυκείων από όλη την Ελλάδα, που φοιτούν σε σχολεία αναγνωρισµένα από το Υπουργείο 
Εθνικής Παιδείας και Θρησκευµάτων και έχει στόχο να εµπνεύσει τους µαθητές να σκεφθούν, 
να φανταστούν, να περιγράψουν, να µοιραστούν ιδέες και να παρουσιάσουν το δικό τους 
«κόσµο» µέσα από το ∆ιαδίκτυο. Οι µαθητές καλούνται, µόνοι ή σε οµάδες συµµαθητών από 
το ίδιο σχολείο, να δηµιουργήσουν ένα µοναδικό προσωπικό ιστολόγιο (blog) µε 
πρωτοποριακό και συνάµα εκπαιδευτικό περιεχόµενο, διαγωνιζόµενοι για σηµαντικά έπαθλα.  

 
Το ιστολόγιο είναι µια προσωπική ηλεκτρονική σελίδα στο ∆ιαδίκτυο, που µπορεί να 

δηµιουργήσει οποιοσδήποτε. Πιο απλά, είναι ένας προσωπικός χώρος στο ∆ιαδίκτυο, όπου ο 
κάθε χρήστης µπορεί να «γράφει» ελεύθερα την άποψή του, να σχολιάζει και να παρουσιάζει 
µε δηµιουργικό τρόπο τον δικό του «κόσµο» (µε κείµενα, φωτογραφίες, video, µουσική, κλπ) 
αλλά και να προτείνει άλλα blogs ή ιστοσελίδες. Τα blogs αποτελούν σήµερα ένα νέο και 
δυναµικό µέσο επικοινωνίας της νέας γενιάς και καλύπτουν πολλά θέµατα, ανάλογα µε τα 
ενδιαφέροντα του κάθε «blogger». 

 
Στόχος του διαγωνισµού «Ξεµπλόκαρε» είναι να εξοικειώσει τα παιδιά µε τις Τεχνολογίες 

Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.), ώστε να µαθαίνουν ευχάριστα, να ερευνούν και να 
συνθέτουν δηµιουργικά έχοντας σαν εργαλείο την τεχνολογία και το ∆ιαδίκτυο, το οποίο 
αποτελεί πλέον βασικό τµήµα της ψηφιακής εποχής µας.  

 
Μέσω του διαγωνισµού «Ξεµπλόγκαρε», οι µαθητές έχουν τη µοναδική ευκαιρία να 

συνεργαστούν και να παρουσιάσουν µε τη δική τους «φρέσκια» µατιά την άποψή τους για: 
το σχολείο τους, την πόλη ή το χωριό τους, το περιβάλλον και τον πολιτισµό αλλά 
και να δείξουν πώς φαντάζονται την «ψηφιακή Ελλάδα του µέλλοντος» (4 βασικοί 
αλλά υποχρεωτικοί θεµατικοί άξονες).  

 



Η δηµιουργία των ιστολογίων από τους µαθητές είναι σχετικά απλή και ανέξοδη και 
πραγµατοποιείται µε εργαλεία κατασκευής προσωπικών ιστολογίων, τα οποία παρέχονται 
δωρεάν στο internet και συνοδεύονται από αναλυτικές οδηγίες, προσιτές σε κάθε χρήστη.  Το 
µόνο που χρειάζονται οι µαθητές είναι να έχουν πρόσβαση στο ∆ιαδίκτυο (προσωπικό 
υπολογιστή και σύνδεση µε το internet) και διάθεση να διαβάσουν προσεκτικά τις αναλυτικές 
οδηγίες συµµετοχής στο διαγωνισµό «Ξεµπλόγκαρε», τις οποίες µπορούν να βρουν στην 
ιστοσελίδα του διαγωνισµού στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.kseblogare.gr.  Από τη στιγµή 
που η διαδικασία συµµετοχής γίνει κατανοητή, το µόνο που χρειάζεται είναι να 
χρησιµοποιήσουν τα παιδιά τη φαντασία και τη δηµιουργικότητα τους, έτσι ώστε να κάνουν 
το ιστολόγιο τους  να ξεχωρίσει και να κερδίσει! 

 
Η υποβολή των συµµετοχών στο διαγωνισµό ξεκίνησε στις 11.02.08 και τελειώνει στις 

16.05.08. Αφού υποβληθούν, οι συµµετοχές - ιστολόγια θα αξιολογηθούν από Ειδική 
Επιτροπή, η οποία θα αποτελείται από 5 µέλη -  ειδικούς επιστήµονες, µε µεγάλη εµπειρία σε 
θέµατα Τ.Π.Ε. αλλά και στην αξιολόγηση ιστοσελίδων. 

 
Τα έξι καλύτερα και πιο πρωτότυπα ιστολόγια (blogs) θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα 

του διαγωνισµού www.kseblogare.gr µέχρι τις 15.09.08 και θα βραβευτούν σε ειδική 
εκδήλωση που θα πραγµατοποιηθεί στην Αθήνα µε πρωτοβουλία των ΥΠΟΙΟ και ΥΠΕΠΘ και 
παρουσία των µαθητών που θα βραβευθούν.  

 
Τα έπαθλα των νικητών είναι χρηµατικά και η κάθε κατηγορία θα βραβευθεί µε ένα 

συγκεκριµένο ποσό. Συγκεκριµένα: 

Α. 1o νικητήριο blog από Μαθητές ∆ηµοτικού – 3.000€ ΣΥΝΟΛΙΚΑ / 2o νικητήριο blog από 
µαθητές ∆ηµοτικού 2.000€ συνολικά  
 
Β. 1ο νικητήριο blog από Μαθητές Γυµνασίου – 3.000€ ΣΥΝΟΛΙΚΑ / 2ο νικητήριο blog από 
µαθητές Γυµνασίου 2.000€ συνολικά 
 
Γ. 1ο νικητήριο blog από Μαθητές Λυκείου – 3.000€ ΣΥΝΟΛΙΚΑ / 2ο νικητήριο blog από 
µαθητές Λυκείου 2.000€ συνολικά. 

Για οποιαδήποτε πληροφορία µπορείτε να επικοινωνήσετε µε τον κ. Σπυρόπουλο ηλεκτρονικά 
ή τηλεφωνικά (e-yliko@ypepth.gr, τηλ.: 2103442551), ή να ενηµερωθείτε από την πλήρως 
ενηµερωµένη και αναλυτική ιστοσελίδα του διαγωνισµού «Ξεµπλόγκαρε» στη διεύθυνση 
http://www.kseblogare.gr.  

  

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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